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1. Загальна інформація 

 

Назва дисципліни 
ВК 1.1. (М1) Організація управління в умовах надзвичайних 

ситуацій 

Статус дисципліни Вибіркова 

Рівень вищої освіти, форма 

навчання 

перший (бакалаврський), денна форма 

Освітньо-професійна програма* Соціальна робота 

Спеціальність* 231 Соціальна робота 

Рік навчання, семестр* 2-й рік (3 семестр)  

Мова викладання українська 

Викладач 
Зоряна Гонтар, доцент кафедри соціальної роботи, 

управління та суспільних наук, доцент 

E-mail zoryana_3@ukr.net 

Сторінка курсу в ВУ https://virt.ldubgd.edu.ua/enrol/index.php?id=3524  

Консультації 
Згідно з розкладом консультацій кафедри соціальної роботи, 

управління та суспільних наук   

 

2. Анотація до курсу 

Проблеми ефективного та адекватного захисту населення, яке постраждало внаслідок 

надзвичайних ситуацій, є одним з актуальних завдань під час повномасштабної війни й потребує 

особливого характеру організації процесу управління ліквідації наслідків НС. Освітня програма 

підготовки бакалавра зі спеціальності «Соціальна робота» передбачає підготовку 

висококваліфікованих фахівців в галузі соціальної роботи зі спеціальності 231 Соціальна робота із 

можливістю набуття вмінь щодо управлінських рішень, спрямованих на захист населення і 

територій від надзвичайних ситуацій, реагування на надзвичайні ситуації, а також на запобігання 

виникненню надзвичайних ситуацій.  
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3. Мета і завдання курсу 

3.1. Метою є формування у здобувачів вищої освіти сучасного управлінського мислення і системи 
спеціальних знань у галузі управління, вироблення навичок розроблення та ухвалення 
управлінських рішень, набуття вміння аналізувати складні зміни в умовах надзвичайних ситуацій 
та своєчасного і гнучкого реагування на них. 

 

3.2. Завдання: 

- освоїти основні терміни і поняття, що характеризують управління у сфері цивільного 

захисту, охарактеризувати основні рівні і сфери управління, визначити зміст головних функцій 

управління;  

- оволодіти теоретико-методологічними основами управління, як виду професійної 

діяльності в органах і підрозділах цивільного захисту; 

- формування необхідних знань для кваліфікованого процесу розробки, прийняття та 

виконання управлінського рішення, навчитися визначати найбільш раціональний підхід до 

ухвалення управлінських рішень; 

- навчитися аналізувати групові форми ухвалення управлінських рішень, визначати їхні 

переваги та недоліки; 

- вивчити принципи управління, класифікацію та зміст принципів управління; загальні 

принципи управління у сфері цивільного захисту; принципи організації роботи з персоналом 

служби цивільного захисту; основні методи управління в органах і підрозділах цивільного 

захисту; 

- привити навички у виборі методів управління, які можна було б використовувати на 

практиці під час здійснення управлінської діяльності в умовах надзвичайних ситуацій; 

- розвивання зацікавленості до постійного пошуку нових управлінських рішень, творчого 

використання знань, набутих протягом навчання для досягнення поставлених цілей. 

 

3.3. Компетентності: 

Загальні компетентності  

ЗК01Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні 

ЗК04 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК05 Здатність планувати та управляти часом 

ЗК06 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК07 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК08 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 

ЗК10 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК11 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК12 Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК13 Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК14 Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків. 

ЗК15 Здатність діяти соціально відповідально та свідомо 

ЗК17 Навички здійснення безпечної діяльності. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

ФК 01Знання і розуміння сутності, значення і видів соціальної роботи та основних її напрямів 

(психологічного, соціально-педагогічного, юридичного, економічного, медичного).  

ФК02 Здатність прогнозувати перебіг різних соціальних процесів.  

ФК03 Знання і розуміння нормативно-правової бази стосовно соціальної роботи та соціального 

забезпечення 
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ФК05 Здатність до виявлення, соціального інспектування і оцінки потреб вразливих категорій 

громадян, у тому числі які опинилися в складних життєвих обставинах.  

ФК06 Знання і розуміння організації та функціонування системи соціального захисту і соціальних 

служб 

ФК10 Здатність розробляти шляхи подолання соціальних проблем і знаходити ефективні 

методи їх вирішення.  

ФК11 Здатність до надання допомоги та підтримки клієнтам із врахуванням їх індивідуальних 

потреб, вікових відмінностей, тендерних, етнічних та інших особливостей.  

ФК12 Здатність ініціювати соціальні зміни, спрямовані на піднесення соціального добробуту.  

ФК13 Здатність до розробки та реалізації соціальних проектів і програм.  

ФК14 Здатність до застосування методів менеджменту для організації власної професійної 

діяльності та управління діяльністю соціальних робітників і волонтерів, іншого персоналу.  

ФК15 Здатність взаємодіяти з клієнтами, представниками різних професійних груп та громад.  

ФК16 Здатність дотримуватися етичних принципів та стандартів соціальної роботи.  

ФК17 Здатність виявляти і залучати ресурси організацій партнерів з соціальної роботи для 

виконання завдань професійної діяльності.  

ФК18 Здатність до генерування нових ідей та креативності у професійній сфері.  

ФК19 Здатність оцінювати результати та якість професійної діяльності у сфері соціальної 

роботи.  

ФК20 Здатність до сприяння підвищенню добробуту і соціального захисту осіб, здійснення 

соціальної допомоги та надання підтримки тим, хто перебуває у складних життєвих 

обставинах. 

 

3.4 Програмні результати: 

РН01 Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з різних джерел для розв’язування 

професійних і встановлювати причинно-наслідкові зв’язки між соціальними подіями та 

явищами.  

РН02 Вільно спілкуватися усно і письмово державною та іноземною мовами з професійних 

питань.  

РН0З Ідентифікувати, формулювати і розв’язувати завдання у сфері соціальної роботи, 

інтегрувати теоретичні знання та практичний досвід.  

РН04 Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу соціальної проблеми.  

РН05 Теоретично аргументувати шляхи подолання проблем та складних життєвих обставин, 

обирати ефективні методи їх вирішення, передбачати наслідки.  

РН06 Розробляти перспективні та поточні плани, програми проведення заходів, оперативно 

приймати ефективні рішення у складних ситуаціях.  

РН07 Використовувати спеціалізоване програмне забезпечення у ході розв’язання 

професійних завдань.  

РН08 Критично аналізувати й оцінювати чинну соціальну політику країни, соціальнополітичні 

процеси на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях 

PH12 Визначати зміст співпраці з організаціями-партнерами з соціальної роботи для 

виконання завдань професійної діяльності. 

PHI5 Приймати практичні рішення для покращення соціального добробуту та підвищення 

соціальної безпеки.  

PH16 Застосовувати методи менеджменту для організації власної професійної діяльності та 

управління діяльністю соціальних робітників і волонтерів, іншого персоналу.  

PH17 Встановлювати та підтримувати взаємини з клієнтами на підґрунті взаємної довіри та 

відповідно до етичних принципів і стандартів соціальної роботи, надавати їм психологічну 

підтримку й наснажувати клієнтів.  

PHI8 Налагоджувати співпрацю з представникам різних професійних груп та громад; 

використовувати стратегії індивідуального та колективного представництва інтересів клієнтів.  
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PH19 Виявляти сильні сторони та залучати особистісні ресурси клієнтів, ресурси соціальної 

групи і громади для розв’язання їх проблем, виходу із складних життєвих обставин.  

PH20 Виявляти етичні дилеми та суперечності у професійній діяльності та застосовувати 

засоби супервізії для їх розв’язання.  

PH21 Демонструвати толерантну поведінку, виявляти повагу до культурних, релігійних, 

етнічних відмінностей, розрізняти вплив стереотипів та упереджень.  

PH22 Демонструвати уміння креативно вирішувати проблеми та приймати інноваційні 

рішення, мислити та застосовувати творчі здібності до формування принципово нових ідей.  

PH23 Конструювати процес та результат соціальної роботи в межах поставлених завдань, 

використовувати кількісні та якісні показники, коригувати план роботи відповідно до 

результатів оцінки  

PH24 Передбачати необхідний рівень індивідуальної безпеки у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій.  

PH25 Застосовувати отримані знання соціально-правового захисту населення в практичній 

діяльності. 

ФІ4. Формат і обсяг курсу 

 

Формат курсу Навчальний матеріал дисципліни структурований складається з восьми 

тем, які є логічно завершеними, відносно самостійними, цілісними 

частинами, засвоєння яких передбачає виконання здобувачами 

індивідуальних завдань у вигляді підготовки презентацій на одну із 

запропонованих тем. В процесі вивчення курсу здобувачі вищої освіти 

також повинні брати активну участь в обговорені дискусійних питань . 

Обсяг дисципліни: 4,5 кредита / 135 академічних годин, з яких: лекцій 32 години, 

практичних 32 годин, самостійної роботи 71 годин. 

Форми навчання лекції, семінарські заняття, консультації, самoстійна робота (в тому числі 

виконання здобувачами освіти індивідуальних завдань у позааудиторний 

час з подальшим їх захистом на семінарських заняттях). 

5. Тематика та зміст курсу 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин (денна форма) 

у
сь

о
го

  

у тому числі 

л с лаб с.р. 

1 2 3 4 5 6 

1-ий семестр 

Тема 1. Управління, як необхідний 
елемент організаційної системи служби 
цивільного захисту 

14 4 4 - 10 

Тема 2. Технологія розробки, прийняття 
та реалізації управлінських рішень в 
органах та підрозділах цивільного захисту 

14 

4 4 - 10 

Тема 3. Принципи та методи управління у 
сфері цивільного захисту 

14 
4 4 - 10 

Тема 4. Мотивація як засіб ефективного 
управління у сфері цивільного захисту 

14 
4 4 - 10 

Тема 5. Організація як функція 
управління в органах та підрозділах 

14 
4 4 - 10 
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Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин (денна форма) 

у
сь

о
го

  

у тому числі 

л с лаб с.р. 

1 2 3 4 5 6 

цивільного захисту 

Тема 6. Контроль як функція управління в 
органах та підрозділах цивільного захисту 

14 
4 4 - 10 

Тема 7. Лідерство та вплив 13 4 4 - 5 

Тема 8. Організація управління в умовах 
надзвичайних ситуацій у період дії 
воєнного стану 

 

9 4 4 - 6 

Диференційований залік    -  

Усього годин за семестр 135 32 32 - 71 

Усього годин 135 32 32 - 71 

 

6. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Управління, як необхідний елемент організаційної системи служби цивільного 

захисту 

Управління, як вид професійної діяльності в органах і підрозділах цивільного захисту. 

Визначення та основні поняття управління в системи цивільного захисту України. Особливості 

процесу управління в органах та підрозділах цивільного захисту. Вимоги до сучасного керівника.  

 

Тема 2. Технологія розробки, прийняття та реалізації управлінських рішень в органах 

та підрозділах цивільного захисту  

Сутність прийняття управлінських рішень та їх класифікація. Інформаційний чинник в 

управлінському рішенні. Етапи прийняття управлінських рішень. Фактори, які впливають на 

процес прийняття управлінських рішень. Особливості прийняття управлінських рішень. Науковий 

підхід до прийняття управлінських рішень. 

 

Тема 3. Принципи та методи управління у сфері цивільного захисту 

Поняття принципів управління, класифікацію та зміст принципів управління; загальні 

принципи управління у сфері цивільного захисту; принципи організації роботи з персоналом 

служби цивільного захисту. Поняття методів управління в органах і підрозділах цивільного 

захисту. Особливості організаційно-розпорядницьких методів управління. Місце соціальних 

методів управління у керуванні людьми. Психологічні методи управління і їх місце в керуванні 

органами та підрозділами цивільного захисту. 

 

Тема 4. Мотивація як засіб ефективного управління у сфері цивільного захисту 

Мотивація та її теорії. Мотивація як елемент професійної підготовки в органах та підрозділах 

цивільного захисту. Системи винагород в органах та  підрозділах цивільного захисту. Вивчення 

особливостей мотиваційного вибору професійної діяльності.  

 

Тема 5. Організація як функція управління в органах та підрозділах цивільного захисту  

Функції управління в органах та підрозділах цивільного захисту та їх класифікація. 

Планування як функція управління. Принципи та вимоги до планування. Основні поняття 
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організації як функції менеджменту. Функції координації і регулювання. Організація виконання 

управлінського рішення в системі цивільного захисту.  

 

Тема 6. Контроль як функція управління в органах та підрозділах цивільного захисту 

Сутність, завдання, роль та мету контролю в підрозділі та організації. Суть і зміст «функції 

контролю» та її взаємозв’язок з іншими функціями. Принципи та форми контролю. Види 

контролю. Процес та етапи контролю. Контроль та порядок проведення перевірки організаційних 

структур ДСНС України. 

 

Тема 7. Лідерство та вплив  

Лідерство, керівництво та влада. Природа лідерства, відмінності між лідерством та 

менеджментом. Сутність влади та класифікація форми влади. Оцінка підходу до лідерства з 

погляду лідерських рис. Головні ситуаційні підходи до лідерства. Типи та стилі поведінки 

керівників. Структура особистості керівника в ДСНС України.  

 

Тема 8. Організація управління в умовах надзвичайних ситуацій у період дії воєнного 

стану  

Поняття про управління в надзвичайній ситуації. Організація управління під час 

надзвичайних ситуацій спричинених ракетними ударами по цивільній та критичній 

інфраструктурі. Характеристики традиційної системи управління і системи управління в умовах 

НС. Основні завдання штабу з ліквідації НС. Надійність функціонування системи державного 

управління та цивільного захисту. Вплив ризику на процес надійного функціонування системи 

управління цивільного захисту.  

7. Завдання для самостійного опрацювання 

З метою закріплення отриманих практичних навиків, здобувачі освіти виконують 

індивідуальні завдання, які отримують в кінці практичного заняття. Індивідуальна робота 

передбачає підготовку презентації на одну із запропонованих викладачем тем. 

Перелік питань, а також перелік тем для підготовки індивідуальних завдань на практичні 

заняття відображені у електронному освітньому середовищі «Віртуальний університет».  

8. Методи навчання 

Основні форми організації навчання: лекції, практичні заняття, виконання індивідуальних 

завданнь, консультації.  

Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності:  

− лекції – словесні та наочні методи навчання із елементами мозкового штурму; 

− практичні завдання – частково-пошуковий метод навчання (певні елементи матеріалу 

відомі, решта студенти здобувають самостійно виконуючи завдання, розв’язуючи задачі 

тощо); 

− консультації – словесний та дискусійний методи. 

Методи стимулювання інтересу до навчання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності:  

− навчальні дискусії, мозковий штурм;  

− створення ситуації пізнавальної новизни;  

Під час практичних занять викладач організує дискусію з академічною групою навколо 

попередньо визначених тем, до яких здобувачі вищої освіти готують тези виступів. 

Загальним принципом під час роботи над змістом кожного питання програмної теми є 

послідовна деталізація основного смислового фрагменту. До кожного такого фрагменту доречно 

відшукати розгорнуті відомості з робіт дослідників, які зробили внесок в розробку цього питання. 

Відтак, навчальний курс стає добіркою матеріалів, пов’язаних загальною смисловою метою. 

9. Технічне й програмне забезпечення /обладнання 
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Комп’ютери на базі процесорів IntelCore I5, компоненти програмного забезпечення MS 

Office 365 (Teams, PowerPoint, Word, Excel, Maple), електронне освітнє середовище “Віртуальний 

університет”(на базі платформи Moodle), мультимедійний проектор. 

10. Критерії оцінювання 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти здійснюється відповідно до 

«Положення про організацію освітнього процесу у ЛДУ БЖД» 

polozhennya_pro_organizaciyu_osvitnogo_procesu_15.12.2023_.pdf (ldubgd.edu.ua) та «Положення 

про порядок та критерії оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти у ЛДУ БЖД» 

https://ldubgd.edu.ua/sites/default/files/1_nmz/nakazy/polozh_ldubzhd_poryadok_ocinyuvannya_.pdf. 

 

Поточний контроль 

Поточний контроль, який здійснюється у формі усного чи письмового опитування. 

Оцінювання результатів поточного контролю здійснюється за національною (чотирибальною) 

шкалою. Результати поточного контролю (поточна успішність) враховуються викладачем при 

виставленні підсумкової оцінки за диференційований залік. 

Вид робіт Формат проведення та критерії оцінювання 

Робота на 

семінарському занятті 

 

Оцінювання здійснюється за національною (чотирибальною) шкалою, 

відповідно до Додатку Б «Положення про порядок та критерії 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти у ЛДУ БЖД».  

Індивідуальні завдання 

(підготовка 

презентацій) 

 

Курсом передбачено підготовку трьох презентацій за завданням, що 

видається викладачем в індивідуальному порядку. Оцінювання кожної 

роботи здійснюється за національною (чотирибальною) шкалою, 

відповідно до Додатку Б «Положення про порядок та критерії 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти у ЛДУ БЖД».  
 

Підсумковий контроль 

Семестровий контроль проводиться у формі диференційованого заліку.  

Допуск до підсумкового контролю здійснюється за умови виконання здобувачем освіти 7 

підсумкових тестових завдань в середовищі «Віртуальний університет», підготовки та 

представлення здобувачем презентацій та отримання за них позитивної («1» та більше) оцінки.  

Результат виконання здобувачем 7 підсумкових тестових завдань в середовищі «Віртуальний 

університет», підготовки та представлення здобувачем презентацій – максимум 50 балів. 

Диференційований залік (максимум 50 балів) складається з переліку випадкових 50 питань 

(1 питання – 1 бал), розміщених в середовищі «Віртуальний університет» 

 

Підсумкова семестрова оцінка обчислюється як сума балів поточного та підсумкового 

контролю за 100-бальною шкалою і переводяться в національну (чотирибальну) шкалу 

(“відмінно”, “добре”, “задовільно”, “незадовільно”, для заліків – “зараховано”, “не зараховано”). 

Підсумкові оцінки виставляються та вносяться до екзаменаційної відомості, залікової 

книжки (позитивні результати) здобувача в національній, 100-бальній шкалі та шкалі ЄКТС 

відповідно до співвідношень, поданих у наступній таблиці. 

Підсумкова семестрова оцінка 

Поточний контроль (50 балів) Семестровий контроль 

(диференційований залік) (50 балів) 

50 балів 

Підсумкове тестування – 50 балів 

(50х1 бал) 

 

 

 

https://ldubgd.edu.ua/sites/default/files/1_nmz/nakazy/polozhennya_pro_organizaciyu_osvitnogo_procesu_15.12.2023_.pdf


 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

Навчально-науковий інститут цивільного захисту 
 

Шкала оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, диференційованого заліку, 

курсового проекту (роботи), практики 

для заліку 

91 – 100 А відмінно  

зараховано 81-90 В 
добре 

71-80 С 

61-70 D  

Задовільно 

 

 
51-60 Е  

36-50 FX 

незадовільно не зараховано 
0-35 F 

11. Політика курсу 

Виконання навчальних завдань і робота в курсі має відповідати вимогам «Кодекс 

академічної доброчесності та корпоративної культури ЛДУ БЖД» 

https://ldubgd.edu.ua/sites/default/files/1_nmz/nakazy/kodeks_akademichnoyi_dobrochesnosti_ta_korpo.

pdf 

 

Академічні очікування від здобувачів – своєчасне виконання завдань, передбачених 

силабусом дисципліни; обов’язкове відвідування і виконання практичних занять та завдань 

самостійної роботи. 

 

Політика щодо термінів виконання завдань та ліквідації академічної заборгованості: 

терміни виконання завдань вказуються у електронному курсі «Віртуального університету». 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. 

Відпрацювання академічної заборгованості з дисципліни можливо до дня проведення 

підсумкового контролю (відповідно до розкладу). 

Недопущені до підсумкового контролю здобувачі освіти здійснюють перездачу в терміни, 

відведені для усунення академічної заборгованості у два етапи: 

- заборгованість із поточного контролю; 

- заборгованість із підсумкового контролю. 

Ліквідація заборгованості поточного контролю відбувається шляхом підготовки графічних 

робіт згідно завдання виданого викладачем. Ліквідація заборгованості з підсумкового контролю 

організовується в форматі перездачі диф.заліку. 

 

Дотримання принципів академічної доброчесності: роботи (завдання) виконуються 

здобувачами самостійно, ідеї та ініціативи інших авторів використовуються лише при належно 

оформленному цитуванні. 

 

Поведінка в аудиторії – неприпустимо запізнення та користування телефоном на заняттях; 

повага до думки інших колег; дотримання норм культури мовлення та ін. 

12. Рекомендована література 

12.1. Основна: 

Закони України, Укази Президента 

1. Конституція України.  

2. Кодекс цивільного захисту України // Відомості Верховної Ради, 2013, № 34-35, ст.458. 
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3. Закон України від 16 березня 2000 року «Про правовий режим надзвичайного стану». 

4. Закон України від 20 березня 2003 року «Про боротьбу з тероризмом». 

 

Постанови Кабінету Міністрів України 

 

5. Постанова Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 року № 368 «Про затвердження 

Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями». 

6. Постанова Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 443 «Про затвердження 

Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту». 

7. Постанова Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 444 «Про затвердження 

Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях» (із змінами, 

внесеними згідно з постановою КМУ від 26.07.2018 №592). 

8. Постанова Кабінету Міністрів України від 02 жовтня 2013 р. № 729 «Про затвердження 

Порядку організації та проведення професійної підготовки, підвищення кваліфікації 

основних працівників професійних аварійно-рятувальних служб». 

9. Постанова Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 року № 738 «Порядок  ведення  

обліку  надзвичайних  ситуацій».  

10. Постанова Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 р. № 787 «Про затвердження 

Порядку утворення, завдання та функції формувань цивільного захисту». 

11. Постанова Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2013 р. № 819 «Про затвердження 

Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з 

організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту». 

12. Постанова Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 р. № 11 «Про затвердження 

Положення про єдину державну систему цивільного захисту».  

13. Постанова Кабінету Міністрів України від 26 січня 2015 р. № 18 «Про Державну комісію з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій». 

14. Постанова Кабінету Міністрів України від 11 березня 2015 р. № 101 «Про затвердження 

типових положень про функціональну і територіальну підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту».  

15. Постанова Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 р. № 409 «Про затвердження 

Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної 

безпеки і надзвичайних ситуацій». 

16. Постанова Кабінету Міністрів України від 8 липня 2015 р. № 469 «Про затвердження 

Положення про спеціалізовані служби цивільного захисту». 

17. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про  затвердження 

Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації 

наслідків  надзвичайних  ситуацій».  

18. Постанова Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 р. № 1052 «Про затвердження 

Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій». 

19. Постанова Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року № 138 «Деякі питання 

використання захисних споруд цивільного захисту». 

20.  Постанова Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 626 «Про затвердження 

Порядку розроблення планів діяльності єдиної системи цивільного захисту». 

21. Постанова Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 року № 733 «Про затвердження 

Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення 

надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту». 

22.  Розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 січня 2015 року № 47-р «Про 

встановлення режимів підвищеної готовності та надзвичайної ситуації». 
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